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Az „Utolsó padban” című modul V. foglalkozásán a kiközösítéssel kapcsolatos rövid videókat 

nézhettek meg a gyerekek. Megbeszélték, hogy milyen fontos a kedves, elfogadó, segítő légkör 

ahhoz, hogy jól érezzék magukat egy közösségben. Meghallgattak egy rap zenét is, amit négy 5. 

vagy 6. osztályos fiú írt a kiközösítésről. Vegyes érzelmekkel fogadták. Megbeszélték, hogy ki mit 

gondol a produkcióról. A beszélgetés végére már mindenki tudta értékelni a fiúk szereplését. Óra 

végén ők is megpróbáltak rímeket faragni a témával kapcsolatban.  

 

Az összevont foglalkozáson a „Kirekesztés az iskolában” témakör zárásához érkeztek a tanulók. 

Felelevenítették, hogy miről is volt szó az elmúlt időszakban, majd háromfős csoportokat alkottak. 

Olyan szituációkat kellett kitalálniuk, melyben egyikőjük a kiközösített, másik a zaklató, harmadik 

pedig a tompító. Amikor minden csoport bemutatta a saját szituációját, akkor cseréltek a szerepeken. 

Óra végén megbeszélték, hogy hogyan érezték magukat az egyes szerepekben. Beszélgettek arról 

is, hogy mit lehet tenni a kiközösítés ellen, és ők hogy tudnának segíteni kiközösített társukon. 

 

Ezen a héten Walesbe látogattak el a gyerekek a heti angol 

foglalkozáson, sajnos csak az internet és a képzeletük 
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segítségével. Újból ismeretterjesztő kisfilmek segítségével ismerhették meg a földrajzát, 

domborzatát, történelmét és nevezetességeit a kis országnak.  

 

A leginkább meglepő ténynek az ország méretét és a méretéhez képest hatalmas számú kastélyok 

számát találták a tanulók. A tanulók szövegértése, hallás utáni értése nagyon sokat javult az elmúlt 

alkalmak alatt. Megismerkedtek a walesi nevek eredetével és a leghosszabb nevű várossal is, ami 

58 karakterből áll. A legügyesebbek meg is próbálták kiejteni a városnevet, több-kevesebb sikerrel. 

A foglalkozás végén egy mini kvíz segítségével felelevenítették a hallottakat és látottakat. 


